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Στην Καλαµάτα σήµερα, την 22α Οκτωβρίου 2007, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 13:00  
συνέρχεται στο ∆ηµαρχιακό Κατάστηµα της  οδού Αριστοµένους  28 σε συνεδρίαση η 
∆ηµαρχιακή Επιτροπή του ∆ήµου Καλαµάτας, µετά την µε αριθµό 40/18-10-2007 
πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο.  
 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, ∆ήµαρχος Καλαµάτας, 
Πρόεδρος της ∆ηµαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά µέλη οι κ.κ. 1) Καµβυσίδης 
Ιωάννης, 2) Κοσµόπουλος Βασίλειος, 3) Κουδούνης Αργύριος, 4) Λαγανάκος Γεώργιος και  
5) Πολίτης ∆ηµήτριος.   
 
∆εν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόµιµα το τακτικό µέλος  κ. Αλευράς ∆ιονύσιος. 
 
 
Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωµατικό µέλος της ∆ηµαρχιακής 
Επιτροπής από την πλευρά της µειοψηφίας κ. Ηλιόπουλος Παναγιώτης.  
 
 
Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται, κατόπιν της πρόσκλησης που του κοινοποιήθηκε για τη 
συνεδρίαση του Σώµατος, και ο κ. Νικόλαος ∆ιασάκος, επικεφαλής του συνδυασµού 
«∆ηµοτική Αγωνιστική Κίνηση Καλαµάτας» που µετείχε στις δηµοτικές εκλογές του 
Οκτωβρίου 2006 αλλά δεν κατέλαβε καµία έδρα στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο Καλαµάτας διότι 
δεν συµπλήρωσε το εκλογικό µέτρο.   
 
 
Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται ο Γενικός Γραµµατέας του ∆ήµου Καλαµάτας κ. Παναγιώτης 
Κουτσογιαννόπουλος καθώς και ο Νοµικός Σύµβουλος του ∆ήµου Καλαµάτας κ. 
Χαράλαµπος ∆ηµητρόπουλος. 
 
Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 
συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 11ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης µε τίτλο : 

Άσκηση ενδίκου µέσου κατά αποφάσεων του Ειρηνοδικείου Καλαµάτας. 

 
Εισηγούµενος το θέµα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στις υπ’ αριθ. πρωτ. 24035/19-10-2007 
και 24029/19-10-2007 εισηγήσεις της Νοµικής Υπηρεσίας του ∆ήµου Καλαµάτας, οι οποίες 
αντίστοιχα έχουν ως εξής:   
 
ΘΕΜΑ: «Άσκηση ενδίκου µέσου κατά αποφάσεως» 
 
Εισήγηση 
 
Να εγκριθεί η άσκηση εφέσεως ενώπιον του Πολυµελούς Πρωτοδικείου Καλαµάτας κατά της 
υπ΄ αριθµ. 32/2007 απόφασης του Ειρηνοδικείου Καλαµάτας εκδοθείσης επί αγωγής του 
∆ηµητρίου Λαµπέα κατοίκου Προσηλίου Ν. Μεσσηνίας.  
 
 

Ο ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
Χαράλαµπος Θ. ∆ηµητρόπουλος 

 
 
ΘΕΜΑ: «Άσκηση ενδίκου µέσου κατά αποφάσεως» 
 
Εισήγηση 
 
Να εγκριθεί η άσκηση εφέσεως ενώπιον του Πολυµελούς Πρωτοδικείου Καλαµάτας κατά της 
υπ΄ αριθµ. 37/2007 απόφασης του Ειρηνοδικείου Καλαµάτας εκδοθείσης επί αγωγής της 
Εταιρείας ΝΤΑΜΟ Α.Β.Ε.Τ.Ε. κατοίκου Καλαµάτας, δεδοµένου ότι ύστερα από επικοινωνία 
µε την οικονοµική υπηρεσία του ∆.Κ. διαπιστώθηκε ότι το επιδικασθέν µε την άνω απόφαση 
ποσόν είναι µεγαλύτερο από το πράγµατι οφειλόµενο, όπως αυτό προκύπτει από τα σχετικά 
τιµολόγια που βρίσκονται στην οικονοµική υπηρεσία. 
 
 

Ο ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
Χαράλαµπος Θ. ∆ηµητρόπουλος 

 
 
 
Ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής :  
 

 
Ο κ. Λαµπέας ζητούσε 11.000 €. 
Εκδικάστηκε η υπόθεση και αυτή τη 

στιγµή µαζί µε τους τόκους είναι γύρω στις 13.000 €.  
 

 
Το πρόβληµα για το ∆ήµο είναι η σειρά των δικαστικών αποφάσεων για 
πληρωµές οφειλών. Εισηγούµαι και να είναι κανόνας αυτό, όπου βγαίνει 

∆ΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ (∆ικηγόρος ∆ήµου Καλαµάτας): 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: 
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απόφαση δικαστηρίου και αποδεικνύεται από τα παραστατικά στοιχεία ότι η παρασχέθηκε η 
υπηρεσία ή ότι έγινε η προµήθεια, τότε να πληρώνονται και να µην εφεσιβάλλουµε την 
απόφαση, γιατί τότε θα στραφούµε εναντίον αυτών που προσέφεραν υπηρεσίες και δεν 
ευθύνονται εάν ο ∆ήµος δεν πήρε τις αποφάσεις που έπρεπε να πάρει σύµφωνα µε το νόµο. 
Βέβαια είναι πολλές οι περιπτώσεις αυτές και δεν ξέρω εάν έχει τις αντοχές ο ∆ήµος.  
 

 
Να µην αποτελεί πάγια τακτική του ∆ήµου η καταβολή των οφειλών χωρίς 
έλεγχο. Αυτό να γίνεται ύστερα από έλεγχο των υπηρεσιών και της Νοµικής 

Υπηρεσίας. 
 

 
Βεβαίως µετά από σχετικό έλεγχο που να διαπιστώνεται ότι η παρασχέθηκε η 
υπηρεσία ή ότι έγινε η προµήθεια. 

 
 
Με την εταιρεία ΝΤΑΜΟ υπάρχει µια διαφορά 45 €. 
 

 
Να υπάρξει συνεννόηση µε την εταιρεία ώστε να κλείσει το θέµα. 
 

 
Η ∆ηµαρχιακή Επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαµβάνει υπόψη της την 
παραπάνω εισήγηση, καθώς και τις διατάξεις των παραγράφων 2 και 3 του άρθρου 103 του 
∆.Κ.Κ. (Ν.3463/2006),   
 

 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α      
 
 

Εισηγείται στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο την κατάργηση της δίκης : 
 
Ι.  µεταξύ του κ. ∆ηµητρίου Λαµπέα και του ∆ήµου Καλαµάτας καθώς και την 

καταβολή χρηµάτων στον ενάγοντα, σύµφωνα µε τα οριζόµενα στην υπ΄ 
αριθµ. 32/2007 απόφαση του Ειρηνοδικείου Καλαµάτας η οποία αποτελεί 
αναπόσπαστο µέρος της απόφασης αυτής,  

 
ΙΙ.  µεταξύ της εταιρείας ΝΤΑΜΟ Α.Β.Ε.Τ.Ε.  και του ∆ήµου Καλαµάτας καθώς και 

την καταβολή χρηµάτων στον ενάγοντα, σύµφωνα µε τα οριζόµενα στην υπ΄ 
αριθµ. 37/2007 απόφαση του Ειρηνοδικείου Καλαµάτας η οποία αποτελεί 
αναπόσπαστο µέρος της απόφασης αυτής. 

 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

 

Η ∆ΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

Παναγιώτης Ε. Νίκας  1. Ηλιόπουλος Παναγιώτης 

ΑΛΕΥΡΑΣ: 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: 

∆ΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: 
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  2. Καµβυσίδης Ιωάννης 

  3. Κοσµόπουλος Βασίλειος 

  4. Κουδούνης Αργύριος 

  5. Λαγανάκος Γεώργιος 

  6. Πολίτης ∆ηµήτριος 

 
Ακριβές Απόσπασµα 

Καλαµάτα 12 Νοεµβρίου 2007 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

ΤΗΣ ∆ΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ 

(∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 
 


